

胡锦涛抵达香港 曾荫权等前往机场迎接

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛 29 日上午乘专机抵达香港，出席将于 7 月 1 日举行的庆祝香港回归祖国 10 周年大会暨香港特别行政区第三届政府就职典礼。

胡锦涛夫人刘永清，中共中央政治局候补委员、中央书记处书记、中央办公厅主任王刚，全国人大常委会副委员长盛华仁，国务委员唐家璇，全国政协副主席、国务院港澳办主任廖晖，中央军委委员、总参谋长梁光烈，中央政策研究室主任王沪宁，中央办公厅副主任令计划，胡锦涛主席办公室主任陈世炬等陪同人员同机抵达。

上午 11 时 30 分许，胡锦涛乘坐的专机徐徐降落在香港国际机场。

胡锦涛在欢迎仪式上发表了简短的演讲，他说，香港回归祖国 10 周年，是香港的大喜事，也是国家的大喜事。我们带来了中央政府和全国各族人民对香港同胞的美好祝福。

胡锦涛说，10 年来，“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针在香港得到了切实贯彻。在中央政府和祖国人民大力支持下，香港特别行政区政府团结和带领香港各界人士，战胜种种困难风险，推动香港发展取得了骄人成就，积累了在“一国两制”条件下治理香港的成功经验。我为香港回归祖国 10 年来取得的成就感到由衷的高兴，对香港的前景更加充满信心。

段线路最长、建筑物最多、地质最复杂 南水北调新乡段工程正式开工

南水北调中线一期工程建成后
每个郑州人每年可多分配 70 多万立方米水



黄河以北数它线路最长，建筑物最多，地质最复杂。昨日上午，南水北调中线总干渠新乡段工程正式开工。该工程静态总投资 62 亿余元，全长 77.73 公里。当天动工的是为解决中线 340 公里膨胀岩(土)问题而先行动工的项目，也是国家“十一五”科技支撑计划课题项目。

晚报记者 吴泳/文 周甬/图

工程获国家 “十一五”科技 计划课题支撑

“我宣布，南水北调中线总干渠新乡段工程开工！”昨日上午 10 时 30 分，随着省委副书记陈全国一声令下，该段工程正式启动。随后，国务院南水北调办公室副主任宁远、省委副书记陈全国、省人大副主任张以祥、副省长刘新民、省政协副主席赵江涛、省南水北调办公室主任张同立考察了开工现场。

宁远在开工现场表示，即将开工的膨胀岩(土)试验段工程(潞王坟段)是总干渠新乡段的首开项目。该项目是为解决中线 340 公里膨胀岩(土)问题而先行动工的，也是国家“十一五”科技支撑计划课题项目。

施工方将在率先开工的渠段选取 5 个试验区

总干渠新乡段含有 4 个单元工程，分别为辉县段、石门河段、潞王坟试验段、新乡和卫辉段。

本次率先开工的试验段工程是中线总干渠沿线分布膨胀岩的代表性渠段，施工方将选取 5 个试验区开展不同项目的试验。工程总工期为 30 个月，工程总投资 2.6758 亿元。

膨胀岩(土)试验段工程(潞王坟段)开工后，将开展有关室内和现场的专项试验研究工作，有利于指导和优化膨胀岩(土)段渠道的设计和施工。

中线一期工程建成后，将分配给郑州 5 亿多立方米水

我省目前人均水资源占有量居全国第 22 位，属极度缺水省份，郑州作为人口密集、不断发展的中心城市，用水问题尤为明显。南水北调中线一期工程建成后，每年分配我省 37.69 亿立方米水，分配郑州的将达 5 亿多立方米。平均每个郑州人(包括 6 县市)每年可多分配 70 多万立方米水，这将有效缓解我市水资源短缺的状况。

南水北调中线工程总干渠中，731 公里在我省境内，占中线渠长的 57%，其中 133 公里在我市境内。在我省境内投资达 700 多亿元。

线路最长、建筑物最多、地质最复杂

新乡段工程渠线长度 77.73 公里，各类建筑物 109 座，工程量 9109.02 万立方米，静态总投资 62.46 亿元，是我省南水北调工程黄河北段线路最长、建筑物最多、地质最复杂的工程项目。

线索提供 田自红

陈竺任卫生部部长 高强任卫生部副部长

新华社电 全国人大常委会 29 日下午经表决决定，免去高强的卫生部部长职务，任命高强为卫生部副部长。免去无党派人士陈竺的中国科学院副院长职务，任命陈竺为卫生部部长。

国务院获授权 根据需要停减征利息税

新华社电 全国人大常委会 29 日下午经表决通过关于修改个人所得税法的决定，授权国务院根据国民经济和社会发展的需要，可停征或减征储蓄利息税。

7月1日三大税收新政 对我省企业影响如何？ 增值税扩大抵扣范围 使 9659 户企业受益 36 亿元 出口退税政策调整 对皮革、钢铁产品冲击大

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日上午，省国税局召开重大税收政策调整情况通报会，就 7 月 1 日起我国开始实行的《中部地区扩大增值税抵扣范围暂行办法》、促进残疾人就业新税收政策以及 2831 项商品出口退税政策调整对我省企业的影响进行了说明。

增值税扩大抵扣范围试点

基本内容：我省五个城市、八大行业受益

《中部地区扩大增值税抵扣范围暂行办法》，选择中部六省 26 个老工业基地城市的部分行业试行扩大增值税抵扣范围政策，对纳入扩大增值税抵扣政策范围的试点企业，自 2007 年 7 月 1 日起购进固定资产(机器设备)所支付的进项税款可按有关规定给予抵扣。我省试点区域包括郑州、洛阳、焦作、平顶山、开封等 5 个老工业城市。试点行业范围仅限于上述五个城市从事装备制造、石化工业、冶金业、汽车制造业、农产品加工业、电力业、采掘业、高新技术产业。

影响预测：9659 户企业直接受益 36 亿元

据摸底，此政策涉及我省 9659 户企业。省国税局总会计师王建平介绍，结合我省实际情况，省国税局以 5 个城市八大行业 2006 年实际发生数为基础进行了初步测算，得出的结果是：允许抵扣的固定资产进项税额为 36.77 亿元，抵减欠税 0.72 亿元，余额为 36.05 亿元。

促进残疾人就业税收政策

基本内容：外资企业招残疾人也能享受税收优惠

根据规定，安置残疾人就业的企业在增值税、营业税、企业所得税方面可享受税收优惠政策。外资企业也能享受该优惠政策。同时，调整后的政策将现行政策规定的“四残”(盲、聋、哑、肢体残疾)人员扩大到“六残”人员，新增加了智力残疾人和精神残疾人两类人员。

不过，要想获得该税收优惠，企业必须依法与安置的残疾人员签订一年以上的劳动合同，并且企业必须为残疾人按月足额缴纳基本养老、医疗、失业等社会保险。

影响预测：相关企业将直接受惠 2.21 亿元

根据测算，促进残疾人就业税收新政策施行后，今年下半年相关企业可享受税收优惠 2.21 亿元，明年全年可享受优惠 3.4 亿元。

2831 项商品出口退税

基本内容：553 项商品取消出口退税，10 项商品出口免税

我国调整部分商品的出口退税政策共涉及 2831 项商品，约占海关税则中全部商品总数的 37%，主要包括三个方面：一是进一步取消了 553 项“高耗能、高污染、资源性”产品的出口退税。二是降低了 2268 项容易引起贸易摩擦的商品的出口退税率，主要包括植物油、箱包等。三是将 10 项商品的出口退税改为出口免税政策。主要包括花生果仁、油画等。

基本影响：对我省皮革出口冲击较大

省国税局有关负责人介绍，从短期看，这次出口退税政策调整对我省皮革、贵金属及其制品、钢铁产品的出口将产生较大冲击，可能会对下半年外贸出口产生较明显的负面影响。

税收优惠高层论坛请看 A08 版

康有车人的钱 赚疯了!

国家专业防水贰级资质

华瑞防水

生产：SBS 防水卷材、聚氨酯防水涂料

销售：销售、施工 0371-65812568

免费咨询：400899589 13225895008